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Ata da 10º (décima) Reunião Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo da 36º (Trigésima sexta) Legislatura da Câmara Municipal 

de Dores do Indaiá, Estado de Minas Gerais, realizada aos 14 

(quatorze) dias do mês de abril de 2026 (dois mile vinte e seis) às 19h 

e 1Omin (dezenove horas e dez minutos), no Salão Nobre Dácio 

Chagas de Faria, sob a presidência da Vereadora Karla Francisca 

Vieira Araújo. Dando início aos trabalhos, foi registrada a presença 

dos vereadores: Adão Amaral da Silva, Amanda Carla Gonçalves, 

Cléber Tonaco de Sousa, Gustavo Henrique de Oliveira Feliciano, 

Janaina Fisioterapeuta, Kennedy Martins de Medeiros, Liu e Tuca. 

Havendo quórum regimental, em nome do Poder Legislativo e do 

povo dorense e suplicando a proteção de Deus deu por aberto os 

trabalhos da 10º (décima) reunião ordinária. A leitura da mensagem 

bíblica foi procedida pelo vereador Liu e a leitura da Declaração 

dos Direitos Humanos pelo vereador Tuca. Dando prosseguimento, 

o primeiro secretário procedeu a leitura da ata da reunião anterior, 

sendo essa colocada em votação nominal e aprovada por todos 

os edis presentes. Logo após foi apresentada a seguinte 

correspondência: ofício nº 102/2026 que solicita devolução de 

Projeto de Lei Complementar nº 12/2026. Logo após foram 

apresentados os seguintes Projetos: Projeto de Leinº 31/2026, Projeto 

de Lei nº 34/2026, Projeto de Lei Complementar nº 14/2026 todos de 

autoria do Poder Executivo. E Projeto de Resolução nº 003/2026 de 
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autoria da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Em 

seguida foram aprovadas em turno único de discussão e votação 

as Emendas Modificativas nº 01/2026 ao Projeto de Lei nº 25/2026 e 

nº 01/2026 ao Projeto de Lei nº 30/2026, tornando parte integrante 

do Projeto de Lei nº 25/2026 e do Projeto de Lei nº 30/2026, 

respectivamente. Logo após foram aprovados em primeiro turno de 

discussão e votação por unanimidade dos edis presentes os 

seguintes projetos: Projeto de Leinº 25/2026, Projeto de Leinº 26/2026 

e Projeto de Lei nº 30/2026. Dando continuidade foram aprovas as 

seguintes Indicações e Requerimento: Indicação nº 21/2026, nº 

22/2026 e nº 23/2026 todas de autoria do vereador Liu que “sejam 

adotadas as providências necessárias para a contratação de mais 

zeladores, mediante realização de concurso público ou, 

excepcionalmente, por meio de contratações temporárias, nos 

termos da legislação vigente”: que “seja realizada, com urgência, 

a instalação de placas de alerta sobre a presença de animais 

peçonhentos em pontos estratégicos do município, especialmente 

nas proximidades do cemitério municipal e demais áreas de risco”; 

e que “reitera a indicações anteriormente apresentadas acerca da 

necessidade de realização de obras de calçamento no trecho final 

da Avenida Jonas Pires, nas proximidades da empresa Terdial, via 

que dá acesso à BR-176". Indicação nº 24/2026 de autoria da 

vereadora Janaína Fisioterapeuta que “o Poder Executivo proceda 

PAC doer, 
Ed
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à aquisição de aparelhos de aferição de pressão arterial 

(esfigmomanômetros) para todas as Agentes Comunitárias de 

Saúde do Município". Requerimento nº 10/2026 de autoria da 

vereadora Karla Francisca Vieira Araújo que “requer informações 

acerca da obra referente ao Córrego das Condutas, localizada no 

bairro Vale do Sol”. Requerimento nº 11/2026 e nº 12/2026 de autoria 

da vereadora Janaina Fisioterapeuta que “requer informações 

sobre os alunos e do transporte escolar rural municipal"; e que 

“requerinformações e copia de documentos do Fundo de Proteção 

do Patrimonio Cultural”. Foi aprovada por unanimidade dos edis 

presentes a Moção de Congratulação e Louvor de autoria da 

vereadora Karla Francisca Vieira Araújo ao Sr. Ricardo Costa. 

Passando para a fase das considerações finais foram aprovadas as 

indicações e requerimento: o vereador Cleber Tonaco de Sousa 

reitera ao setor competente que seja providenciada a instalação 

das bandeiras no portal de entrada da cidade, conforme previsto 

no projeto original de sua construção; e juntamente com vereador 

Kennedy Martins de Medeiros solicita que seja providenciada a 

manutenção da iluminação do letreiro no portal de entrada da 

cidade, pois algumas letras estão com a iluminação queimada. A 

vereadora Karla Francisca Vieira Araújo fez as seguintes solicitações: 

solicita ao Poder Executivo para que faça um trabalho de 

conscientização tanto na cidade quando com os ruralistas para a 

Ho to re 
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castração de animais, e sobre o crime de abando de animais, e que 

seja construído um canil municipal. E mais importante e interessante 

seria o que Poder Executivo dê o real, efetivo e constate apoio para 

a ONG Esperança Animal para que ela continue nas ações com os 

animais de rua; e solicita que seja feito o reparo dos banheiros 

principalmente o feminino do poliesportivo as Sapolândia da (praça 

Vale do Sol), os banheiros estão sem portas ou com vasos 

danificado e inoperantes, na oportunidade, a vereadora Amanda 

Carla Gonçalves indica a instalação de climatizadores na Quadra 

Poliesportiva da Sapolândia; solicita que seja realizada a 

manutenção dos banheiros da Escola Municipal Benjamim 

Guimarães, incluindo descargas e vasos, e que seja disponibilizado 

sabão para higienização pois está faltando nos banheiros; e requer 

que seja encaminhado informações sobre a Escola Municipal 

Benjamim Guimarães, se tem projeto para reparo ou troca do 

telhado. E logo após, nada mais havendo em pauta, sob a benção 

e proteção de Deus e em nome do Poder Legislativo Dorense, a 

Senhora Presidente declarou encerrada a presente reunião 

convidando a todos para a reunião ordinária que será realizada no 

dia 28 (vinte e oito) de abril de 2026, às 19h (dezenove horas), aqui 

no Salão Nobre Dácio Chagas de Faria. 
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